



## ERRATA II

### EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2017

#### **EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INSTRUTORIA, COORDENAÇÃO ACADÊMICA E APOIO ÀS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS PARA ATENDIMENTO ÀS DEMANDAS DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL, SEM GERAÇÃO DE VÍNCULO EMPREGATÍCIO COM O ESTADO DO PARÁ.**

1) No ANEXO VI – QUADRO DE VAGAS – INSTRUTORES, no CÓD. VAGA 23, no item PERFIL DO INSTRUTOR CONTEUDISTA, onde se lê:

“Profissional com experiência comprovada em ecoturismo. Formação mínima: Nível superior em Turismo, com especialização em Ecoturismo.”

Leia-se:

“Profissional com experiência prática comprovada em ecoturismo. Formação mínima: Nível superior em Turismo, ou áreas afins.”

2) No ANEXO VI – QUADRO DE VAGAS – INSTRUTORES, nos CÓD. VAGA 9, 27, 109, 138, 143, 148 e 203, no item PERFIL DO INSTRUTOR CONTEUDISTA, onde se lê:

“Profissional com experiência prática no manejo de Recursos Naturais da borracha com técnicas em agroecologia. Formação mínima: Nível superior em Agronomia.”

Leia-se:

“Profissional com experiência prática no manejo de Recursos Naturais da borracha com técnicas em agroecologia. Formação mínima: Nível superior em Agronomia, Engenharia Florestal, ou áreas afins.”

3) No ANEXO VI – QUADRO DE VAGAS – INSTRUTORES, no CÓD. VAGA 222, no item PERFIL DO INSTRUTOR CONTEUDISTA, onde se lê:

“Profissional com experiência prática na agricultura orgânica e agroflorestal e na implantação de sistemas agroflorestais (SAFs). Formação mínima: Nível superior em Agronomia.”

Leia-se:

“Profissional com experiência prática na agricultura orgânica e agroflorestal e na implantação de sistemas agroflorestais (SAFs). Formação mínima: Nível superior em Engenharia Florestal, Agronomia, ou áreas afins.”

4) No ANEXO VI – QUADRO DE VAGAS – INSTRUTORES, no CÓD. VAGA 223, no item PERFIL DO INSTRUTOR CONTEUDISTA, onde se lê:

“Profissional com experiência prática em manejo de produtos madeireiros e não madeireiros, e em técnicas de agroecologia. Formação mínima: Nível superior em Agronomia.”

Leia-se:

“Profissional com experiência prática em manejo de produtos madeireiros e não madeireiros, e em técnicas de agroecologia. Formação mínima: Nível superior em Engenharia Florestal, Agronomia, ou áreas afins.”